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Ata da reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Tecnologia, realizada no dia

oito de setembro de dois mil e vinte e três, às 15h30 por videoconferência.

Compareceram à reunião os docentes Andre Margalho Daltro (presidente do

conselho), Carlos Maviael de Carvalho, Marcus Vinícius Pereira de Freitas, Mateus

Gonçalves de Oliveira, Breno Tiago de Souza Mota, Suanne Honorina Martins dos

Santos e os técnicos Administrativo em educação Samuel da Silva Sousa e Talita

Silva Nascimento. Dentre os informes foi solicitado pelo coordenador do curso aos

docentes presentes na reunião que enviassem os arquivos referentes às disciplinas,

ministradas, aos comprovantes de produção científica e demais arquivos que serão

avaliados no processo de reconhecimento do curso, além disso foi solicitada a

presença de todos os docentes no campus de Santana do Araguaia durante a

avaliação do curso para participação nas reuniões pertinentes. A reunião foi iniciada

com a solicitação de quebra de interstício para inclusão de pontos enviados fora do

prazo para apreciação. A quebra do interstício foi aprovada por unanimidade. Após

os informes e a aprovação da inclusão de novos pontos de pauta, estes foram

inseridos na reunião e seguem enumerados, com os respectivos encaminhamentos

dados: 1- Aprovação do questionário de avaliação interna do curso de
Engenharia Civil do IEA e definição da periodicidade da aplicação. Definido
com periodicidade de 6 meses o ponto foi aprovado por unanimidade 2- Inclusão
da servidora Luciene Santana de Souza como docente voluntária no período
de 06/03/2023 até 31/12/2025. Aprovado por maioria de votos. 3- Aprovação do
regulamento das atividades complementares do curso de Engenharia Civil do
IEA (aprovado previamente no NDE). Aprovado por unanimidade. 4- Definição da



agenda de reuniões do Conselho da FATEC. Definiu-se que as reuniões da Fatec

acontecerão todas as sextas-feiras da terceira semana do mês entre as 17h e 18h,

agenda aprovada por unanimidade. 5- Aprovar coordenadores dos laboratórios
do curso de Engenharia Civil do IEA. Seguem relacionados os laboratórios e seus

respectivos coordenadores. Laboratório de Hidráulica, Hidrologia e Mecânica dos

Fluidos (LABHMF): Suanne Honorina Martins dos Santos; Laboratório de Segurança

do Trabalho, Topografia e Geoprocessamento (LABSTG): Mateus Gonçalves de

Oliveira; Laboratório de Estruturas e Materiais (LABEM): Marcus Vinícius Pereira de

Freitas; Laboratório de Eletricidade, Iluminância e Instalações Elétricas (LABEIIE):

Andre Margalho Daltro; Laboratório de Química e Saneamento Ambiental

(LABQSAL): Carlos Maviael de Carvalho; Laboratório de Física (LABFIS): Breno

Tiago de Souza Mota; Laboratório de Geotecnia e Infraestrutura de Transportes

(LABGIT): Mateus Gonçalves de Oliveira. Os coordenadores foram aprovados por

unanimidade. 6- Aprovação das atualizações feitas no PPC do curso de
Engenharia Civil do IEA. Atualizações aprovadas por unanimidade. 7- Aprovação
da redução do número de vagas ofertadas anualmente no curso de
Engenharia Civil do Instituto de Engenharia do Araguaia (IEA) de 80 vagas
para 40 vagas. A redução foi aprovada por unanimidade. Eu, Talita Silva

Nascimento, lavro esta ata, com assinatura e anuência dos participantes da reunião.
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